

Myslivecký spolek Kostelecký les, Kostelec u Holešova č. 287, IČ 47934280

OBCENÍ ÚŘAD KOSTELEEC U HOLEŠOVA		Číslo dopor. Melní
Došlo	22. 05. 2017	Zpracovatel Kostelec
Č.j.: OUKVH - 532/2017		Jkl. znak 060.4
Přílohy:		V15

Rada

Obce Kostelec u Holešova

V Kostelci u Holešova 22.5.2017

Věc: Žádost o projednání záměru využití pozemků obce pro umístění zájmového chovu koní.

Z místního ohledání pozemků p.č. 85/21, 85/9, 85/20 a 85/6 v k. ú. Karlovice u Holešova jsme zjistili, že bylo započato oplocování výše uvedených pozemků el. ohradníkem. Z doslechu od občanů obce Karlovice jsme vyrozuměli, že v uvedené lokalitě bude umístěn zájmový chov koní, které vlastní cizí osoba (pravděpodobně p. Tichá ?)

Žádáme radu Obce Kostelec u Holešova o přehodnocení uvedeného záměru povolit chov koní zejména cizích občanů na pozemcích obce v takto od obce vzdálených a cenných lokalitách. Povinností nás myslivců je pečovat o zvěř a tedy zajistit pro ní vhodné prostředí. Zvěř spojuje přítomnost koní s činností člověka, a proto se koní bojí a vyhýbá se jím. Louky, které bezprostředně navazují na les jsou hojně pastevně navštěvovány zvěří srnčí, daňčí a drobnou. Zvěř zde také klade svá mláďata. K uvedeným pozemkům také nevede žádná komunikace a tyto jsou tedy i klidovou zónou zejména v období sběru lesních plodů. Cennost této lokality také stoupá v současné době při kůrovcové kalamitě, která postihla Kostelecký les. Smrkové porosty, které se zde výhradně nachází rapidně mizí a životní prostor pro zvěř rovněž. Dalším problémem jsou přímo dočasně zřízené ohradníky. Zvěř, která je v okolí vyrušena často vbíhá do ohradníků a zůstává v nich zamotána a hyne. Příkladem jsou zkušenosti sousedícího Mysliveckého spolku Stará ves, kde v uplynulých dvou letech uhynuli dva daňci následkem zamotání do transparentní části ohradníku. V současné době jsou ohradníky v daném území natloukány přímo na okolní stromy a vedou i přes území, které nejsou ve vlastnictví obce. Jedná se o pozemky p.č. 85/9 a 85/20 v k.ú. Karlovice u Holešova. Dle našich informací nebyla s těmito vlastníky věc projednávána.

Dalším hlediskem je pohled nás občanů na úroveň chovu koní jako takový. Osobně si bez dostatku kvalitní vody pro napájení, píce pro dokrmení v době spasené vegetace, přístřešku pro úkryt před nepřízní počasí nedovedu chov koní představit. Každý chovatel je povinen zabezpečit si svá zvířata tak, aby nedošlo k jejich týrání. Jakým způsobem bude chovatelka

dopravu vody a píce zajišťovat, když k uvedeným pozemkům nevede žádná sjízdná cesta. To bude téměř kilometrovou cestu absolvovat s krmením a vodou pěšky? Na vytváření takovýchto provizorií pro rádobý chov koní se chce vedení obce také podílet? Ukázkou úrovně chovu, který se má zřejmě přemístit do nové lokality je stávající místo na p.č. 625/13 v k.ú. Kostelec u Holešova (napravo pod Karlovicemi). Nachází se zde nenávratně zničený travní porost s žádným zázemím pro chovaná zvířata.

Pokud bude třeba naše názory dále vysvětlit nebo rozvinout jsme připraveni k jednání se zástupci obce. Děkujeme za projednání a správné rozhodnutí ve prospěch volně žijící zvěře.

Za MS Kostelecký les

Ing. Milan Odložilík předseda spolku

